
١
ریاضی شهر
سؤالسخت

ͳوزنه�های م�ͳخواهیم و داریم کفه�ای دو یΈترازوی متفاوتو وزن�های با وزنه دو و ͳس
م�ͳکنید؟ استفاده ترازو از بار چند حداقل کنیم. پیدا را هستند دوم و اول ͳینΎسن نظر از که
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٢
ریاضی شهر
سؤالسخت

تا ١ شماره�های با ͳصندل ۵ دارای که یΈکلاس بیرون ۵ تا ١ شماره�های با نفر پن;
م�ͳشود کلاس وارد i ͳوقت م�ͳشوند. کلاس وارد ترتیب به افراد این ایستاده�اند. است ۵
i اگر بنشیند. مانده�اند ͳخال هنوز و است iمضرب آنها شمارۀ که ͳهای�ͳصندل در دارد حق
چند به نفر ۵ این م�ͳشود. خارج کلاس از ن΋ند پیدا خود برای مجازی ͳخال ͳصندل Ϳهی

بنشینند؟ صندل�ͳها روی م�ͳتوانند روش
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٣
ریاضی شهر
سؤالسخت

قرار م΋عب این خانه�های در رخ تعدادی م�ͳخواهیم داریم. ۵× ۵× ۵ م΋عب Έی
شود. تهدید رخ�ها از ͳ΋ی توسط حداقل م΋عب خانه�های از Έی هر که طوری به دهیم

داریم؟ لازم رخ چند حداقل کنند. حرکت مختصات جهت سه هر در م�ͳتوانند رخ�ها
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۴
ریاضی شهر
سؤالسخت

طریق چند به گرفته�اند. قرار دایره Έی محیط روی ۵ تا ١ شماره�های با نقطه ۵ تعداد
را ی΋دیΎر ͳخط دو Ϳهی که طوری به کرد وصل ی΋دیΎر به دو به دو را نقاط این م�ͳتوان

ن΋نند؟ قط΄
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۵
ریاضی شهر
سؤالسخت

کنار در ͳترتیب به را ۱,۱,۲,۲,۳,۳,۴,۴,۵,۵,۶,۶,۷,۷,۸,۸ اعداد م�ͳتوان آیا
باشد؟ آمده عدد k تعداد (۱ ≤ k ≤ ۸ هر (برای k شدن ظاهر بار دو بین که نوشت هم

چطور؟ ۱,۱,۲,۲,۳,۳,۴,۴,۵,۵,۶,۶ اعداد مورد در
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۶
ریاضی شهر
سؤالسخت

عضوی آن، عضو دو Ϳهی حاصلضرب اگر گوییم ضرب-آزاد را اعداد از A مجموعۀ
{۱,۲,۳, . . . ,۱۰۰۰} مجموعۀ از عضو تعداد بیشترین با زیرمجموعه�ای نباشد. آن از

باشد. ضرب-آزاد که بزنید مثال
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٧
ریاضی شهر
سؤالسخت

را آنها اگر که داد قرار هم کنار در مختلف روش ۹! به م�ͳتوان را ٩ تا ١ اعداد م�ͳدانیم
٩٨٧۶۵۴٣٢١ عدد آخرین و ١٢٣۴۵۶٧٨٩ عدد اولین کنیم، مرتب صعودی ترتیب به

است؟ کدام فهرست این در سوم و بیست و هشتصد و هزار پن; عدد است.
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٨
ریاضی شهر
سؤالسخت

کرده�ایم. وصل هم به دو به دو را آنها و کرده�ایم رسم صفحه روی نقطه ۷ تعداد
سه Ϳهی که طوری به کنیم رن�Ίآمیزی ،Ίرن تعدادی با را شده رسم خط�های م�ͳخواهیم
نتوانیم ͳیعن) باشند شده وصل هم به مختلف Ίرن سه با که کنیم پیدا نتوانیم را نقطه�ای

ببریم؟ کار به م�ͳتوانیم Ίرن چند حداکثر کنیم). پیدا متفاوت Ίرن سه با ͳمثلث

mirzavaziri.ir



٩
ریاضی شهر
سؤالسخت

م�ͳچسبانیم هم به را صفحه طرفاین دو بΎیرید. نظر در را ۴×۴ ͳشطرنج یΈصفحۀ
دونات Έی تا م�ͳچسبانیم هم به را استوانه این سر دو سپس شود. درست استوانه Έی تا
طوری دهیم قرار شاه مهرۀ دونات این خانه�های از ͳبرخ در م�ͳخواهیم اکنون شود. درست
خانه�های تمام (شاه گذاشت؟ م�ͳتوان شاه چند حداکثر ن΋نند. تهدید را ی΋دیΎر شاه�ها که

م�ͳکند.) تهدید را خود اطراف
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١٠
ریاضی شهر
سؤالسخت

در م�ͳخواهیم است. شده تش΋یل خانه ٢۵ از که داریم ۵ × ۵ شطرن; صفحۀ Έی
خانۀ Έی حداقل صفحه از خانه هر که طوری به بزنیم ضربدر علامت خانه�ها از ͳبعض
مشترک ضل΄ Έی در هرگاه همسایه�اند خانه (دو ببیند خود ͳΎهمسای در را خورده ضربدر

است؟ چند زد ضربدر م�ͳتوان که ͳخانه�های تعداد حداقل باشند).
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١١
ریاضی شهر
سؤالسخت

است؟ ١١ مضرب ١٢٣۴۵۶٢٠١٠...٧٨٩١٠١١١٢١٣ عدد آیا
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١٢
ریاضی شهر
سؤالسخت

قرار راست خط Έی روی آنها از ͳتای سه Ϳهی که است شده داده صفحه در نقطه ١٠
این در مثلث چند حداقل است. شده رسم پاره�خط ٢٧ نقاط این بین م�ͳدانیم ندارند.

دارد؟ وجود ش΋ل
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١٣
ریاضی شهر
سؤالسخت

ندارند. قرار راست یΈخط روی ͳتای سه Ϳهی که است شده داده صفحه در نقطه ۱۰
وجود به ͳمثلث Ϳهی که طوری به کرد رسم نقاط این بین م�ͳتوان پاره�خط چند حداکثر

نیاید؟
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١۴
ریاضی شهر
سؤالسخت

سمت به و م�ͳداریم بر را آن ی΋ان رقم ͳوقت که بیابید را n مانند ͳطبیع عدد کوچ΋ترین
شود. n از ͳمضرب حاصل عدد م�ͳکنیم، منتقل عدد چپ
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١۵
ریاضی شهر
سؤالسخت

برای ͳقفل�های و بΎذارند یΈصندوقچه در را خود قیمت گران اشیاء م�ͳخواهند نفر ۶
که طوری به باشند داشته را قفل�ها از ͳبرخ کلید افراد از ͳبرخ و بΎذارند صندوقچه آن
را کار این نتوانند آنها از نفر ٢ Ϳهی ͳول کنند باز را صندوق درِ بتوانند آنها از نفر ٣ هر
فرد چه به را ͳقفل هر کلید و بΎذاریم صندوقچه برای باید قفل چند حداقل دهند. انجام

بدهیم؟ باید افرادی یا
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١۶
ریاضی شهر
سؤالسخت

به برسانیم (۵,۵) نقطۀ به را خود (۰,۰) نقطۀ از مختصات صفحۀ در م�ͳخواهیم
بالا یا راست به همیشه کند، عبور ΀صحی مختصات با نقاط از ما حرکت مسیر که طوری
دهیم؟ انجام را کار این م�ͳتوانیم طریق چند به باشیم. اول رب΄ نیمساز زیر و کنیم حرکت
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١٧
ریاضی شهر
سؤالسخت

است؟ درست زیر جملات از Έی کدام
است. ۱ برابر اینجا در نادرست جملات تعداد آ.

است. ۲ برابر اینجا در نادرست جملات تعداد ب.
است. ۳ برابر اینجا در نادرست جملات تعداد ج.
است. ۴ برابر اینجا در نادرست جملات تعداد د.
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١٨
ریاضی شهر
سؤالسخت

نوشت؟ دایره Έی دور را ۶ تا ١ اعداد م�ͳتوان طریق چند به
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١٩
ریاضی شهر
سؤالسخت

مجموعه این از زیرمجموعه دو م�ͳخواهیم بΎیرید. نظر در را {۱,۲,۳,۴,۵} مجموعۀ
است؟ مم΋ن روش چند به کار این باشد. ͳته آنها اشتراک که کنیم انتخاب
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٢٠
ریاضی شهر
سؤالسخت

در که طوری به نوشت ۳× ۳ جدول Έی در را ٣ ،٢ ،١ اعداد م�ͳتوان طریق چند به
باشد؟ آمده بار Έی عدد هر ستون هر و سطر هر
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٢١
ریاضی شهر
سؤالسخت

آیا داریم. امتیازی ٢۴ و امتیازی ١٣ پول�های ͳریاض شهر مسابقۀ در کنید فرض
قرار اگر است؟ مم΋ن کار این روش چند به کنید؟ پرداخت را امتیاز ٢٠٠ مبل΅ م�ͳتوانید

است؟ مم΋ن روش چند به دهید انجام را کار این پول پرداخت با فقط باشد
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٢٢
ریاضی شهر
سؤالسخت

از (غیر عدد این مقسوم�علیه�های م�ͳگیریم. نظر در ١٠ از بزرگ�تر ͳطبیع عدد Έی
کار این م�ͳکنیم. جم΄ هم با را شده نوشته عددهای م�ͳنویسیم. کاغذ روی را عدد) خود
هشتم دفعۀ که دارد ام΋ان آیا م�ͳشویم. متوقف رسیدیم ١ به وقت هر و م�ͳدهیم ادامه را

برسیم؟ ١ به
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٢٣
ریاضی شهر
سؤالسخت

رقم�های تعداد ،a برابر آن ٠ رقم�های تعداد که بیابید abcde مانند ۵ مبنای در عددی
۴ رقم�های تعداد و d برابر آن ٣ رقم�های تعداد ،c برابر آن ٢ رقم�های تعداد ،b برابر آن ١

باشد. e برابر آن
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٢۴
ریاضی شهر
سؤالسخت

دارد؟ را علیه مقسوم بیشترین Έی کدام ٨٠ تا ١ بین اعداد میان از
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٢۵
ریاضی شهر
سؤالسخت

یافتن برای کردن وزن تعداد کمترین است. سنΎین�تر ͳ΋ی وزن که داریم س΋ه ۱۰۰
است؟ چقدر ͳتقلب س΋ه�ٔ
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٢۶
ریاضی شهر
سؤالسخت

عدد شش باشد. دیΎر ارقام مجموع ارقامش از ͳ΋ی هرگاه م�ͳنامیم خوب را عدد Έی
بزنید. مثال خوب ͳرقم پن;
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٢٧
ریاضی شهر
سؤالسخت

م�ͳخواهیم نیستند. راست روییΈخط نقطه�ای سه Ϳهی که داریم صفحه در نقطه چهار
است؟ مم΋ن کار این روش چند به کنیم. رسم را مم΋ن پاره�خط�های از تعدادی
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٢٨
ریاضی شهر
سؤالسخت

م�ͳتوانید آیا نباشد. ٣ مضرب آن رقم سه Ϳهی مجموع هرگاه م�ͳنامیم خوب را یΈعدد
بزنید؟ مثال ͳرقم ۶ خوب عدد Έی
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٢٩
ریاضی شهر
سؤالسخت

مقسوم�علیه�های تعداد برابر ۴ آنها زوج مقسوم�علیه�های تعداد که بزنید مثال عدد شش
باشد. آنها فرد
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٣٠
ریاضی شهر
سؤالسخت

است؟ چند برابر ۱+ ۳+ ۵+ . . .+ ۹۹ مقدار
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